



В Астраханской области местный житель предстанет перед судом по обвинению в грабеже с применением насилия в отношении несовершеннолетнего

Икрянинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж с применением насилия).

По версии следствия, днем 4 июля 2022 года 20-летний обвиняемый, находясь около автобусной остановки по улице Героев в поселке Лиман Лиманского района области, подошел к несовершеннолетнему парню, ударил его несколько раз рукой в область груди, после чего похитил денежные средства из кармана рюкзака и скрылся с места преступления.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1726104>